

伊朗核能力还剩多少 美以伊表态有何玄机

伊朗和以色列24日均表示接受停火，一场持续12天的冲突暂告一段落。但各方就伊朗核设施到底怎样各执一词。以色列总理内塔尼亚胡24日称已“挫败”伊朗核项目，实现“历史性胜利”。伊朗外交部发言人25日表示，核设施受损严重。美国总统特朗普等一系列高官的相关表态，同美国国防情报局出具的初步评估大相径庭。

伊朗核设施受损程度究竟如何？伊朗还能否继续发展核能力？各方说法中又有何端倪和考量？

美国内部吵不停

美国有线电视新闻网(CNN)最先报道，美国国防部下属的国防情报局的一份评估报告认为，美国22日对伊朗三处核设施的打击未摧毁其核心部分，主要是地面建筑遭到严重破坏，用于铀浓缩的离心机大体上“完好无损”，“可能只会使其核计划推迟数年”。

据多家媒体报道，美国打击了核设施供电系统以及转化铀原料的地面设施。美方目前仍在搜集上述核设施受损情况的情报。相关知情人

士认为，伊朗浓缩铀库存未被完全摧毁，其核能力“倒退至一或两个月之前的水平”，最多不超过6个月。如果发现福尔道核设施未完全摧毁，后续评估或将得出“受损更轻”的结论。

白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特回应说，“这份所谓的评估报告完全错误”，它被列为“最高机密”，却将情报界一个无名之辈泄露给了CNN。

美国总统特朗普坚称，美国的军事打击“彻底摧毁”了伊朗核设施。他24日在社交媒体上说，一些媒体

“企图诋毁历史上最成功的军事打击之一。伊朗的核设施已被彻底摧毁！”据《以色列时报》报道，以情报部门评估也认为，美以对伊朗核设施的空袭并未如特朗普所说“彻底清除”了伊朗核项目，但使伊方核计划“延迟了数年”。

美国常驻联合国副代表多萝西·谢伊24日向联合国安理会通报，美方打击“实际上实现了我方有限目标：使得伊朗生产核武器的能力降级”，其措辞显然更保守。

伊朗：因为冲突更要发展核能力

愿意放弃这项技术。

伊朗原子能组织正在评估军事打击造成的损失。“重启计划已提前准备好，我们的策略是确保生产和服务不会中断。”伊朗原子能组织发言人卡迈勒万迪说，伊朗拥有足够的能力和实力来持续推进核工业的发展。

伊朗总统佩泽希扬24日在致伊朗人民的公开信中表示，经过伊朗人民英勇抵抗，这场由以色列挑起、持续12天的战争宣告结束，敌人妄图摧毁伊朗核设施、引发社会动乱的阴谋彻底失败。

伊朗原子能组织主席穆罕默德·伊斯拉米24日说，伊朗政府已经采取必要措施，确保伊朗核项目在遭受以色列和美国军事打击后能够继续。

法新社24日援引伊朗最高领袖哈梅内伊一名顾问的说法报道，伊朗依然有浓缩铀库存，“一切未到终局”。

国际原子能机构当天发表声明说，伊朗部分核设施遭到严重破坏，其内部发生了一些局部放射性物质和化学物质泄漏，但伊朗的核研究堆和动力反应堆未受到攻击，伊朗邻国的人员和环境未受到放射性影响。



6月24日，民众在伊朗首都德黑兰革命广场庆祝伊以停火。新华社发

专家：是“作秀式打击”各方下台阶

在美方22日打击伊朗核设施后，伊朗23日向美国驻卡塔尔的乌代德空军基地发起导弹打击。特朗普表示伊朗方面提前通知了美方，袭击未造成人员伤亡。

英国驻叙利亚大使彼得·福特认为，美方22日下场打击伊朗三处核设施，是与伊朗协调后的“作秀式打击”，伊朗眼下仍然拥有“核能力”。

福特告诉俄新社，现实情况是，以色列总理“恳求”美国领导人结束敌对行动，因为以色列已“疲惫、脆弱不堪”，比伊朗方面更需要和平。实现停火后，美国和伊朗或将回到谈判桌前，而以色列也在耗尽战力前得以喘息。因此，双方的停火虽然脆弱，但或将继续维持下去。

福特说：“内塔尼亚胡没有实现

任何既定目标，伊朗仍然拥有核能力、导弹和地区盟友。内塔尼亚胡对伊朗攻击是鲁莽的赌博，最终后果可能会事与愿违。”

分析人士指出，消除“核威胁”是以色列向伊朗发起袭击的重要目标，若实际效果被证实有限，以国内可能质疑行动正当性，内塔尼亚胡面临军事冒险的批评，甚至可能影响未来停火进程。西北大学中东研究所副所长李福泉说，如果以色列作出伊朗关键核设施没有受到重创、伊朗具有快速恢复“危险”核活动能力的评估，那么以色列随时可能撕毁停火协议，对伊朗发动袭击。

(新华社北京6月25日电 记者郭倩 沈敏 邓仙来 高文成 吴宝澍 沙达提)

另据目击者说法，以军向约有5万人的人群“随意开枪”。以军则声称，在其驻扎在加沙地带的军队附近发现人群。

加沙地带南部另一处“加沙人道主义基金会”物资分发点附近24日同样遭到以军用枪支和坦克开火袭击，导致25人死亡。

中东地区局势持续紧张，引发以色列国内外多方关注。以色列反对党“拥有未来”党领导人、前总理亚伊尔·拉皮德24日在社交媒体上呼吁政府与哈马斯实现停火，“救回被扣押人员，停止冲突”。

联合国秘书长发言人斯特凡纳·迪雅里克24日敦促通过和平方式解决加沙地带冲突，“现在是冲突双方领导人鼓起政治勇气来阻止这场杀戮的时候了”。

卡塔尔方面释放类似信号。卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨尼24日在一场新闻发布会上表示，以色列对伊朗的“侵略”行径“干扰了”在加沙地带实现停火的外交努力，但卡塔尔与埃及方面“继续为此展开斡旋”。

他说，希望在“两天内”重启加沙地带停火谈判。(王逸君)

以伊停火协议生效后 以军“重新聚焦”加沙地带



6月22日，巴勒斯坦民众在加沙城搬运援助物资。新华社发

复性导弹打击。根据美国方面宣布的时间表，伊朗与以色列冲突停火于北京时间24日正午正式生效。

同在24日，加沙地带民防部门发

言人马哈茂德·巴萨勒告诉法新社，以军当天在加沙地带中部用“枪支子弹和坦克炮弹”袭击“内特扎里姆走廊”附近的巴方人员，导致21人死亡、约

150人受伤。巴萨勒说，袭击发生地点邻近“加沙人道主义基金会”一处物资分发点，那里每晚都聚集着成千上万等待领取物资的巴方民众。

另据目击者说法，以军向约有5万人的人群“随意开枪”。以军则声称，在其驻扎在加沙地带的军队附近发现人群。

加沙地带南部另一处“加沙人道主义基金会”物资分发点附近24日同样遭到以军用枪支和坦克开火袭击，导致25人死亡。

中东地区局势持续紧张，引发以色列国内外多方关注。以色列反对党“拥有未来”党领导人、前总理亚伊尔·拉皮德24日在社交媒体上呼吁政府与哈马斯实现停火，“救回被扣押人员，停止冲突”。

联合国秘书长发言人斯特凡纳·迪雅里克24日敦促通过和平方式解决加沙地带冲突，“现在是冲突双方领导人鼓起政治勇气来阻止这场杀戮的时候了”。

卡塔尔方面释放类似信号。卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨尼24日在一场新闻发布会上表示，以色列对伊朗的“侵略”行径“干扰了”在加沙地带实现停火的外交努力，但卡塔尔与埃及方面“继续为此展开斡旋”。

他说，希望在“两天内”重启加沙地带停火谈判。(王逸君)

特朗普与泽连斯基在荷兰海牙会晤

新华社基辅6月25日电 (记者李东旭)乌克兰总统泽连斯基25日在社交媒体发文说，他与美国总统特朗普当天在荷兰海牙北约峰会期间举行会晤，双方就俄乌停火等问题进行讨论。但特朗普向媒体否认与泽连斯基讨论了俄乌停火问题。

泽连斯基说，双方讨论了“所有真正重要的问题”，包括实现俄乌停火、和平步骤以及保护乌民众免受袭击等问题。

据乌克兰国际文传电讯社报道，特朗普在与泽连斯基会晤结束后举行的新闻发布会上称，乌方非常想获得“爱国者”防空导弹系统，美方将考虑能否向乌方提供。他认为，乌方可能很难获得“爱国者”导弹，因为美方也需要。

同时，特朗普否认与泽连斯基就俄乌停火问题进行了讨论，但他表示将与俄罗斯总统普京再次举行通话，“看看是否能够结束战争”。

北约宣布2035年前将成员国军费开支提至国内生产总值5%

新华社海牙6月25日电 (记者王湘江 张兆)根据25日发表的北约峰会宣言，北约成员国领导人就未来军费支出目标达成一致，决定在2035年前将年度国防开支提高至国内生产总值的5%。然而，北约内部仍在如何实现新目标上存在分歧。

根据峰会宣言，5%的军费支出目标主要分为两部分：其中3.5%用于核心军费支出，1.5%用于关键基础设施防护和网络安全等。

北约各成员国还同意在2029年对该目标的落实情况进行中期评估，以确保2035年最终实现5%的目标。

尽管最终达成共识，北约内部仍在如何实现新目标上存在分歧。美国总统特朗普声称，美国无须遵守5%的目标，但同时要求其他盟国必须履行义务。部分成员国对该标准表示担忧，认为实现这一目标存在较大困难。西班牙仅承诺未来将国防开支提升至国内生产总值的2.1%；斯洛伐克表示保留自主决定如何实现军费支出目标的权利；比利时也认为短期内大幅增加军费不现实。

荷兰银行经济学家迪维尼认为，3.5%的核心军费支出目标“对大多数北约成员国而言非常不现实，许多成员国连目前2%的标准都难以达到”。

第一批“私人”宇航团队出发前往国际空间站



美国东部时间25日凌晨，美国公理航天公司组织的“公理4号”任务发射工作于佛罗里达州肯尼迪航天中心完成，该公司第四批“私人”宇航团队飞向国际空间站。

图为6月25日，搭载4名宇航员的“龙”飞船搭乘“猎鹰9”火箭在美国佛罗里达州卡纳维拉尔角的肯尼迪航天中心发射升空。

新华社/路透社

广告·热线：66810888

海南农村商业银行股份有限公司与中国长城资产管理股份有限公司海南省分公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据海南农村商业银行股份有限公司与中国长城资产管理股份有限公司海南省分公司签订的不良贷款批量转让协议，海南农村商业银行股份有限公司已将依法享有的对下列债务人、担保人和其他偿付义务人等主体，从公告之日起即向中国长城资产管理股份有限公司海南省分公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或承担相应的担保责任。若债务人、担保人以及其他偿付义务人以其他偿付义务人等主体因各种原因发生更名、改制、分立、合并、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形，请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任。特此公告。

单位：元

序号	债务人名称(借款人名称)	贷款合同编号(债权合同编号)	担保人、其他偿付义务人名称	贷款债权本金	利息(含罚息、复利等)	债权总额
1	海南永安家具有限公司	包括但不限于《固定资产贷款合同》[编号：海口农商银行滨江支行公金2023年固贷字第002号]及相关的《保证合同》《质押合同》《抵押合同》等所有相关协议。	庞庆君、林师海、夏炎、陈东、陈惠、夏鹏、夏智、海南仁益妇儿儿童医院有限公司、数字动力文化传媒(北京)有限公司、儋州福瑞置业有限公司	295999547.97	29164262.84	325163810.81
2	海南仁益妇儿儿童医院有限公司	包括但不限于《贷款合同》[编号：海口农商行/社2019年并购借(诚)字第001号]及相关的《保证合同》《抵押合同》等所有相关协议。	林师海、庞庆君、夏炎、数字动力文化传媒(北京)有限公司	0.00	45564663.03	45564663.03
3	海南仁益妇儿儿童医院有限公司	包括但不限于《固定资产贷款合同》[编号：海口农商社/行(总)2017年固借(诚)字第017号]及相关的《保证合同》《质押合同》等所有相关协议。	林师海、庞庆君、夏炎、夏智、数字动力文化传媒(北京)有限公司	0.00	5600771.01	5600771.01
4	海南园兴房地产开发有限公司	包括但不限于《固定资产贷款合同》[编号：海口农商社/行(总)2017年固借(诚)字第005号]及相关的《保证合同》《质押合同》《抵押合同》等所有相关协议。	东营市中凯置业有限公司、山东蓝海酒店管理股份有限公司、山东蓝海股份有限公司、张春良、张华玲、董建锋、王海伟	179510000.00	15610000.00	195120000.00
5	海南鑫开源医药科技有限公司	包括但不限于《企业最高额担保贷款合同》(编号：海口农商银行红城湖支行公金2022年最高贷字第003号)及相关的《保证合同》《最高额质押合同》等所有相关协议。	北京鑫开源医药科技有限公司、戴信敏	19993965.42	1627115.17	21621080.59
总计				495503513.39	97566812.05	593070325.44

备注：1.债权基准日为2025年2月28日；2.债权的各项金额以司法裁判判决为准。

海南农村商业银行股份有限公司
中国长城资产管理股份有限公司海南省分公司
2025年6月26日

海南省乐东黎族自治县抱由镇振兴路铺面招租公告

一、招租标的：海南省乐东黎族自治县抱由镇振兴路烟草综合大楼一楼6间铺面，1—6号铺面建筑面积分别为41.04m²、35.04m²、35.04m²、41.04m²、23.4m²、47.04m²；1—6号铺面竞租底价分别为4391元/月、3714元/月、3714元/月、4391元/月、2551元/月、4986元/月。

二、租赁期限：五年。三、报名时间：自公告之日起至2025年7月14日止，有意竞租者请前往乐东县烟草专卖局办公楼(海南省乐东黎族自治县抱由镇江南二路3号)二楼综合办公室登记报名，我单位将提供《招租方案》和《房屋租赁合同》范本，并于2025年7月15日上午9:00组织统一集中地看房。联系人：李先生，联系电话：0898-85523269。

四、竞价时间：2025年7月16日上午9:30。

五、竞价地点：海南省乐东黎族自治县抱由镇江南二路3号乐东县烟草专卖局办公楼三楼会议室。

六、报名条件：中华人民共和国境内法人、具有独立承担民事责任能力的其他组织或具有完全民事行为能力的自然人。

七、保证金：竞租保证金为人民币6000元/间，

保证金不计利息，竞租单位须按要求在报名期限内交纳，否则不得参加竞租，竞租单位需凭保证金缴款凭证到乐东县烟草专卖局二楼综合办公室领取保证金收据。竞得单位须签订《房屋租赁合同》，未竞得者于三个工作日内全额退还保证金。如竞得单位违约，保证金不予退还。开户名称：海南省烟草公司三亚分公司。开户银行：海南省三亚市农行。银行账号：2175*****2600。八、备注：本次公开招租的房屋仅限用于商业用途且不得用于经营下列项目：销售或储存瓶装燃气等易燃易爆的物品；娱乐场所；农药产品等有毒有害化学品；汽车维修保养清洗业务；其他容易产生消防安全隐患，产生噪声、振动、刺激性气味、环境污染等的经营项目，以及国家明文规定禁止从事的生产经营项目。不允许转租。九、本公告解释权归海南省烟草公司三亚公司所有。

海南省烟草公司三亚公司

2025年6月23日

海口市禁止使用实心粘土砖推广新型墙体材料领导小组办公室

海口市节能中心

关于新型墙体材料专项基金清算返退公告

或证明。(三)建设工程项目有以下情况之一的，墙改基金不予返退。
1.使用国家和省明令禁止的墙体材料的；2.持假票据或假材料申请退款的；3.在规定时间内不办理申退的；4.存在其他违反法律法规、监管规定等申退的。

三、办理流程：(一)提交材料：申请单位于2025年11月30日前将材料报送至海口市禁止使用实心粘土砖推广新型墙体材料领导小组办公室。(二)现场核实：对建设单位使用新型墙体材料进行现场核实，符合条件的项目按相关程序进行上报。(三)预缴基金返退：对审核符合办理条件的项目按程序办理预缴墙改基金返退手续。